

寻“美”啤酒城 酒美人更美

金沙滩啤酒城内啤酒华服令人惊艳 拾金不昧的好人好事令人暖心

“快看！每个大篷的门口都站了一位模特，她们衣服的风格与啤酒外观好像！”“衣服既时尚又独特，模特也很美，仔细琢磨琢磨还能了解背后的啤酒文化。”……第33届青岛国际啤酒节开幕以来，啤酒女郎的华服吸引了众人的目光，成为青岛西海岸新区金沙滩啤酒城一道亮丽的风景线，路过的市民游客拍照留念。记者了解到，本届啤酒节啤酒女郎的服装以啤酒文化为创意，用时装展现啤酒文化魅力，在融合各啤酒大篷元素的同时，又着重凸显青春、时尚、国际与开放的精神，以全新视角为游客献上一场啤酒文化时尚盛宴。

服装设计融入啤酒元素

记者了解到，此次啤酒华服的设计理念力求展现出本届啤酒节的国际化、开放性、融合度，设计师通过数码印花、编织、雕刻等多种媒介手段进行创作，设计手法创新大胆，营造出啤酒华服的热烈氛围和独特风格，工艺图形和修饰细节上融合了民族元素的精工巧制，色彩浓郁热烈，展现出新一届啤酒节的开放与积极奋发精神。

据悉，本届啤酒节共展出9套啤酒华服，分别为：青西金啤华服、冰纯嘉士伯华服、青岛啤酒华服、德国沃斯坦华服、燕京啤酒华服、青岛纯生华服、罗塞尔华服、葡萄牙超级波克华服、荷兰喜力华服。9款服装风格各异，分别对应9个啤酒大篷，静展模特每天都会在大篷前进行华服展示。

记者在青西金啤大篷门口看到，青西金啤华服以青西金啤的金黄色为主，以蓝绿冷色系为辅，采用重磅缎面、薄纱印花加刺绣工艺，在时尚精美中，为青西金啤鲜酿的浓郁和新鲜代言。而旁边大篷前展示的冰纯嘉士伯华服，在设计中采用了冰纯嘉士伯的主打色彩金色和绿色，将CHILL(冰纯)的首字母C变形应用在肩部和胸部细节的设计上，面料采用欧根纱与美国网眼硬纱相结合，整体感觉明朗轻快，让人不由得想起冰纯嘉士伯啤酒甘冽清爽的味道。

“看到这些华服，我能准确地说出与之相对应的啤酒品牌，甚至还能根据服装独特的设计推测出啤酒的口味。”啤酒节的常客刘先生告诉记者。

时尚创意赢得赞叹

记者来到青岛啤酒大篷前，一眼就看到身着青啤华服的模特。青岛啤酒华服的色调取自瓶身包装的色彩，辨识度极强；同时借鉴中国传统礼服特点大胆创新，将青岛啤酒瓶身上的椭圆Logo贴纸作为中式立领和腰封，在飘逸的欧根纱上进行双色线刺绣，让人眼前一亮。“一眼看去就知道是咱

青岛啤酒的大篷。”来自市北区的曲先生远远地指着青岛啤酒大篷前的啤酒女郎说道。

此外，德国沃斯坦啤酒华服以暖金色和白色为主，工艺方面采用刺绣、烫钻洒金等，将圆形的Logo变形为圆褶，如贝壳般覆在胸前，美轮美奂。燕京啤酒的礼服色彩也是取自燕京啤酒的瓶身，肩部将传统的云肩进行了变形设计，燕京啤酒Logo的线条体现在礼服的分割线上。青岛纯生啤酒华服的设计参照其口感选用较为轻快的薄纱面料，配以渐变嫩绿的色彩。而罗塞尔啤酒华服整体为蓝色，在腰封处用双R的标志进行连续排列，形成腰带。

相较于其他华服较为清爽的颜色，葡萄牙超级波克啤酒华服和荷兰喜力华服则显得热烈很多。葡萄牙超级波克啤酒华服以暖红色调为主、冷色调为辅，廓形在肩部和下摆进行夸张处理，以超级波克啤酒的Logo作为扣子和腰带，增强了礼服的朋克感。荷兰喜力啤酒华服借鉴了绿色瓶身和红星标志的独特设计，用经典红星标志作为腰封和耳环，红色和绿色形成鲜明对比，充满活力。“这套衣服很形象，正是我爱喝的喜力啤酒的样子。这些衣服很有创意，我和家人都很喜欢。”来自俄罗斯的游客克谢尼娅用不太熟练的中国话开心地说道。



模特展示啤酒华服。(组图) 西海岸新区供图

本版撰稿 观海新闻/青岛早报 记者 张孝鹏 通讯员 龚鹏 薛颖

相关链接 / 好人好事频频涌现

故事1 拾金不昧

7月22日晚，黄发集团保洁人员周玉瑛结束了一天的工作准备返回住处时，在金沙滩啤酒城停车场发现了一个黑色背包。“背包很整洁，不像是被故意丢弃的。”想到失主肯定很着急，周玉瑛在原地等了一会儿，但始终不见有人来。“当时已经是晚上11点多了，我感觉失主不能来了，就将包交给了金沙滩啤酒城的管理人员。”周玉瑛说。

7月23日一大早，管理人员将包交给了在金沙滩啤酒城执勤的民警，而此时，发现包丢了的林女士也拨打了报警电话。得知背包被啤酒城的保洁人员捡到，林女士十分惊喜。7月23日下午4点，林女士顺利取回背包，包内物品无一缺少。“包里有身份证、现金，还有两份重要的合同。更主要的是我们计划出去玩，已经订了明天的机票。”林女士表示，发现背包丢了之后，一家人都有些不知所措，“证件丢了无法出行，我们的计划就全打乱了。”背包失而复得，林女士难掩激动，连连对周玉瑛表示感谢，并送上专门买的胶州特产和2000元现金。周玉瑛婉言谢绝了林女士的“硬核感谢”，她说：“都是我应该做的，其实不管谁看见都会这么做。只要没有因为背包丢了耽误你的事，这就行！”

故事2 完璧归赵

7月23日23时许，真情巴士6路驾驶员薛荣林执行完由金沙滩国际啤酒城发往柳花泊西的运营任务，在终点场站清扫车厢卫生时，在后排座位靠窗的位置捡到了一个背包，打开一看，里面有一摞百元大钞、一条金项链、一枚金戒指，还有雨伞和几张单据。细心的薛荣林在单据上发现了一串数字，像是手机号，于是抱着试试看的心态拨打了电话。没想到，接电话的正是失主王女士。得知王女士住在灵珠山街道南泥社区，考虑到时间已经这么晚了，薛荣林主动提出把包给她送回去。23时50分，薛荣林驾驶私家车来到南泥社区，王女士与丈夫早已在门口等待。

原来，当天下午王女士到医院看望生病的亲戚，并提取了12000元帮忙垫付医药费，不料亲戚只收下了2000元。王女士从医院离开后，与朋友相约到啤酒城游玩。22点时，王女士与朋友分别乘公交车回家，玩累了的她在公交车上迷迷糊糊地睡着了，下车时把包落在了车上。王女士拿出300元钱送给薛荣林表示感谢，被薛荣林婉言谢绝。

真情巴士车厢内频繁上演着拾金不昧的好事，据统计，自7月14日啤酒节开幕至今，真情巴士共发生691起拾金不昧事迹，累计捡到现金11753元、手机74部、笔记本电脑4台、相机1部。广大真情巴士职工用一次次美德善举，擦亮青岛的信用名片。